

特别的爱给特别的你

工行宝贝成长卡:和梦想一起长大

如今,家长对孩子的财商教育越来越重视,希望可以从小培养其认识金钱、管理财务和创造财富的能力。而培养孩子的理财能力,启发孩子的理财意识,是为了让孩子明白,未来的一切都源于点滴的积累。在此背景下,工商银行推出“宝贝成长卡”,为孩子提供理财体验,和梦想一起成长,当他们成人、成才、成家时,这张记录成长轨迹的“宝贝成长卡”将成为父母送给孩子的最好礼物。

童年时光短暂,孩子的每一个成长节点都是父母心中最美好的回忆,六一儿童节到来之际,工商银行郑州分行准备了精彩纷呈的“工银爱宝贝 成长趣体验”活动,送微信立减金、送优惠券……专属礼遇伴孩子成长!

正观新闻·郑州晚报记者 宋聪颖 通讯员 陈卓 李欣

办卡有礼,筑爱六一

“最初是想给孩子办一张属于他自己的卡,每年把压岁钱存进去,等他需要的时候再拿出来用,没想到工商银行‘宝贝成长卡’不仅可以定制卡面照片,还有孩子专享的存款产品。”市民张先生说。

工商银行郑州分行工作人员介绍,工商银行“宝贝成长卡”可以提供多种存款产品和专属服务,从小培养孩子的财商意识。例如,工银压岁金、宝贝存钱罐、家庭梦想金等,“孩子可将平时节省的零用钱存到银行卡里,按月定额存储,培养孩子主动储蓄的好习惯”。

据了解,工商银行“宝贝成长卡”目前免工本费,持卡人16周岁以前均免年费。今年六一儿童节,工商银行还特别推出办卡有礼活动,6月1日至6月30日办理“宝贝卡”或“成长卡”,将获得一次参与抽取10元微信立减金机会,同一客户仅限一次。想给孩子办一张专属银行卡、从小培养孩子们理财意识的家长朋友,可以选择线上申请,邮寄到家。

转账有礼,趣享六一

已经办理过工商银行“宝贝成长卡”,怎样才能将账户充分有效地利用起来,让孩子参与到理财实践过程中?六一节期间又有哪些实实在在的优惠呢?

据了解,今年6月1日当天,宝爸宝妈客户登录中国工商银行手机银行APP参与“工银爱宝贝 成长趣体验”活动,在爱宝贝专区完成一笔给宝宝转账金额大于或等于61元的业务,即可获得一次抽取6.1元微信立减金机会,同一宝爸宝妈客户仅有一次参与机会,数量有限,领完即止。同时,活动期间(6月份每周四),宝爸宝妈客户在爱宝贝专区完成指定任务,即可获得5元微信立减金抽奖机会。同一宝爸宝妈每天仅有一次参与机会,活动期间每人有最多5次参与机会,数量有限,领完即止。此次活动不仅能让孩子在学习理财中拥有更多乐趣,家长也能“薅羊毛”,快乐全家享。

珍藏有礼,惠享六一

《哈利·波特》用“魔法”营造出了每一个孩子梦寐以求的世界,此前工商银行独家推出的哈利·波特贵金属系列,就让不少大孩子小孩子心神向往。

今年六一儿童节,工商银行特别推出哈利·波特贵金属系列优惠活动。6月1日至6月30日,通过该行手机银行APP工银金行家旗舰店购买哈利·波特系列贵金属产品,可领取定向优惠券。例如,购买哈利波特·魔法宝藏可领取定向优惠券161元,购买哈利·波特珍藏限量版(摆件)可领取定向优惠券100元,购买密室机关章、魔法世界魔杖套装、对角巷机关章均可领取定向优惠券61元,购买哈利·波特纪念版(摆件)可领取定向优惠券10元。各位喜欢哈利·波特的大朋友小朋友,还不快快行动!

对父母来说,总是想把世界上最好的东西给孩子。而对于孩子来说,好看的礼物总会被时间冲淡,能留在成长印迹中的,才是他们最珍贵的财富。这个六一儿童节,工商银行郑州分行帮您见证宝贝成长每一刻,与孩子的梦想一起长大!

ICBC 中国工商银行 郑州分行

愿所有的童年 皆如盛夏

送给宝贝的六一礼物 伴随宝贝财富成长

定制卡面 | 线上申请 | 邮寄到家

定制专属卡面 定格童年时光

这是一张您和孩子都值得拥有的意义非凡的银行卡
可上传宝贝肖像照或亲子合影,扫码了解产品详情

6月1日-30日,可选六一专属定制Logo

萌娃卡
与您一起记录孩子的成长!

